Hydraulic swing clamp

o ol Aal
R A% 2Y=

Model LHA model LT/LG
Model LHC Model TLA'Z
Model LHS Model TLA-1
model LHW  moder TLB-2

np

A stysteid 225 LY R ]
("al= ye) LHS = st2fetxl e2m 48 A2 2502 3YIHAl ESER)

ghE 9X| Y& 2R Esi= Rl ol &ofl

AE ZHol erel - ers 3ol

325



A2 ZaiI
=35 2o—=
2 MUK HHELY A

HIO YO W2 EE 17HARCE,
ZIEER Y FH AZLS A
AYSUT HYE EtY
Model LHC
g AHO|AE FH5 AY SHE

A

12]0j0| 40| &1
HEY0l 5

33 mm
46.5 nm EIAERF ¥ UQ FKFOZ

. 5h1, HMENS SAlstHO,
== TEMH|LL X|H20| L= 7HA0

(GABHE) (MAHE)

LHA0400-C[] LHC0400-C[]

2IAERI Z: 8mm ZIAERI 2 6mm
MAWMHBE Ag YD

Model LH

46.5

x|+

33 mm

HuEs

ShAUTE (YA (gnEdE)
LHA0400-C[IM LHA0400-C[]
Z3.ZAR SN0 SMEAVIS B8

(ayuegs)

LHW0401-CLJE

23.220% §5890| 7t

Sl

Stojmte] A3 SUE Ru=s &y

model LHE

SIS I0f2, $H0| 2A0|= CH2

Bi2{7| 7Ot QU0 O3 22t ST FXHS MY
P

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

45717

ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

326



327

Swing Clamp

NeERY

MAX. 7MPa
Model LHA — P.329| Model LHC — P.365| Model LHS — P.377
e 2= e P
HUE THM3SH
AStEHS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~7MPa
HEZEMY elgx+ - P.339 egx+ - P.373 ¥x+ - P.385
20k
Efﬁ’giE % ogxs - P.341 - *
= EREE T}
= ol MM S e _
- U= cEtel . gxs  — P.343 *
&t ?
& MM S
ol TJng}gEH oo S} sgxs  — P.345 - *
oMM EHS _ — -
Mae LA EFY
2 elx| o
;;tHE}%IA agxs — P.347 - -
2 2lx| & | .. "
854  — P.349 * egx+ — P.389
= BIHEH F S :
et 5= YA+ - p.35] * dgx+ — P.387
M
SEAEESF — )
Efol l f8x4+ 5 p.353 - *
A 2|ZF A{EH 30°
E}?I_'E'__' @ V5 | swms S p357 * agAE - P.391
=
il 2 LZH-T. LZH-F. LZH-B LZH-T LZH-T. LZH-F. LZH-B
of LZH-A, LZH-W — P.363 - P.376 - P.394
k“ uHle-LE
LZY-MD
M =3 - P.1097
2l ATERZESHH
N BZL. BZX. JZG o
¥ ok FOMMITE HE 2O FHAIL.
n9tetel
MAX. 35MPa
ModeITLA'z — P.437 ModeITLB'2 — P.463 ModeITLA'1 — P.481
25 == == ChE (AZ™RE|X)
= AZHx| SIEMX| AZHR|
AStEHS 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
BEEEY @xs  — P.445 @z  — P.471 x4+ — P.489
A ER dux+ - P.449 duxs - P.473 =
% EAEEH = =
Elo| %l N g¥xs > P.453 J¥x+ - P.475 —
M
A 2|7 AMEH 30°
E};ﬁ"i'—" @gg: Asx4s - P.457 Asxs - P.477 =
=
il 2 2 TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB
o - — P.461 - P.479 - P.493
ol
Ml ALEZEEWH
M | Baaaw B2, Jz6 ~ P.781
a2l
LIALEIO| 24 LIA} 20| 2 4 ALH
GLIAMEO| S 2] GLtALEHO| S 2] (IHARA SCIENCE AbA) 5 P.1111




R eterel

MAX. 7MPa

Model LHW — P.395

Model LT/LG — P.415

2=
| o
MAISE L3

re Je 1 o

{4 S
oL Z=EH

oflo{ M S
bl 2HEFR

oflof 4l M S

My i ety

ogx+  — P.407

mjo

rz

AR

2l EHY (F)

¢

P.427

x4

HHEFY

P.429

AR5

— P.431

A

o}
Al
M
2|

LZH-T
> P.414

LZ-LE1, LZ-LE2
LZH-F. LZH-B — p.434

LZ-MS
— P.1098

BZL. BZX. JZG

— P.781

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

i
e

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA
FVC

328



model LHC

(o] O O O O O ™~ ™~ ™~ ~ [ee] o (o)) —
R e e B N o mn o NN = S o
[aT8 [aT8 [aT8 [aT8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8 [a T8
0
=
ol
KF
oT
it}
m
=
LH
<r
or
o
ol
— <
ol
m_ﬁ ok
Ho ’
[ — r w|
< —u o _..A_._l_
o = A %
nl 6o w o R
_ N Mo =< 51
mn | G ol *
o 5 I U R0 Kk 0
— O = o o Al T g W Al =
w =l = = M oz B L
o_.o T ~ R O Wom £ Al 60 ke
_ e b - Sz M Ty
ol .A ﬂ SR b H ™ = T o0 o %
= o o A= i < ol hiy < Hl Ul <l Kr H|o
Ll o s1 <l K By KI 80 =< oml o = k=& w H g F o g g
| 0 = al or TowoH Womogo woM oW ox 2 OR OIZ
K © 51 Bl RO & W M o R F = 7 0 F o
F = - Q- Il o oY z X = . - o
£ Hr wj ) @ ok @ oW o T o o T oo K
ma
b~ =
=l OE E]

H___ OF w®O

of0
<l

LHo
Hr

e

(=1=]

. E#-X‘l}l

| TN

- f3ye

365



®
ofn
k]
Lz
02

U oran 5148 3

bh
2
rol
|o
Hu
r
Ay
;gg
III)
E

oo S =

|

|m

_k':g

10

Eel]

=
Blis

=

bl rl'-l

g HHo WS
20 JHO|SH| (BT Y ROt REBE)E IAERES Y
AX|g 4 A7 W20 2 AL BT HSIHSHLIC

Hojt ZE o

=

g7 EAEM'E InlJ
BLITH LHoHE
4 BHE S0= &

T

2
=)
3

2

L N SR A
I
ol
bl
r,—l

N
°
In
Rl

2Eof Malot P79 TN XE

o, MBS NYE FE2 FYLIL,

E2 I35tk A2 EQRIE (0 2
Pl

stoff ofst =2 WFES st

=}
o
m
o
=
N
Ton
[
_O'E

™ 30 0N HB
) = !
[xu] % + l_I;I
> o

o M rim
e Hu
U In
40 > M
S

re

S

0x

m

H

I+

o

w1

=

=

Hu

&

ox

il

e

°

o

k]
g}
I
1o
N
Ir
rot
|>
E
In
= T
m
M
5
|

==y
e 0
0Z
ik
Elis
o =
M

N
[>
&
=
e
>
(@]
m
°

[>
H
I
THI
m
T
3
T
g
=2
i
k)
o

[M ol
2
_O'ﬁ
oy
_o'g
e
>
|>
oo
ofn
il

0z
s

AR 5

Holm&e

HuEs o]

w0l &1
o= 2H40] goix| |

s

k1
4
ot
12

S Y H87ts

Hi

7
(TAE 2E)

Ot E = 0] A

L]
In
Ofo

=710|ER

Aotz = sxea
Xoz sYMAl (T Ae)

WM s IKEOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

olof A2 =

|Y A=

e - 3452
stol=2 QLIE

+£717|
EOYES

E R

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AIMEE
LD

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Y BIojA

FVA

FVC

366



HE AQ Zao HME EQ model LHC

K ticiArol=
036 : ¢D=36mm
040 : ¢ D=40mm
048 : ¢ D=48mm T
055 : ¢D=55mm o0
065 : ¢ D=65mm x 2H| ACRO| 97 (¢D)S LErLIC,
C|XF2INo.

0 : MEZEQ HYFE Lok

Hh 22

C  7HAZLERY(GLIAIER T 24

/.
o _
GLIAE RO &

ATEREE ¥H BAD}

% ATEZES WB (BZL)= HOHYLITH P.781 g FESHAIL.

P.3310f 7|43t LHAQ| MZ2 SM " 2 FIQIX| 2HEI A 12

LHC 2 X% 2= 8L 2o5HIAL.

367



e =3t SETE L BN cene | ogmms | oaswans | oma | ood®
Rt P 325 = ES T A =5d S s P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ Al-CéF BN ETES
Al LHC0360-C[J LHC0400-CL] LHC0480-CL] LHC0550-C[] LHC0650-C[] olof Al2lx
EERCIENEES cm2 3.54 5.00 6.95 10.3 134
Seme 1 P P P P P 29 NaIx
(AtA)) KN P~ e23370073xL ||~ 19988+00103xL ||~ 14386+00072xL ||~ 09712+00039xL ||~ 07485400027 XL P
AR L2 mm $26 #31 $37 b44 #51 Sole= oLE
2c 7 mm ®15 ?18 022 $25 $30 j—
A2in 8% 234 41 63 94 149 214 ornie)

R EEEIN 6.1 94 14.5 220 327
MAEZF mm 1.5 12.5 13.5 14.5 16 ZOlALE - 7|EL
AYAEZ3(90°) mm 55 6.5 75 85 10
EIAERF mm 6 6 6 6 6 R
AZEHE 90° £3° SFA
ZIN AYHE YRERNE +0.5° SFC
FTARLE MPa 7.0 S—
KRRt e]x2 MPa 15 m
LHQt MPa 10.5 [LtHe
ANgew °C 0~70 LHS
A2 1SO-VG-324t5 UHtRt=o LHW
23 kg 06 [ 038 12 [ 18 [ 24 e
FOUKE x1.F : SUTAKN), P : BIRL(MPa), L : HAERC 40K SUZ ZIEMKIS 22l (mm). L TLE-2
x2, RESH0IN SYIIL S NS LEILC, = TLA-1
%3, HE-HO|H&2(E2 8 ZE, ALSHUI UHQ SFS LIEFHLICE 23 2un
1. EHBEA Y A BEA A HE EQTE P.A4S, PAL6S HESHIAIQ. F LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1
QINMEE
LD
LC
TNC
TC
ESEHSIEES
2EE Mg
LLW

728 0=
Amg deig

DWA/DWB
ME{Z BIOjA

FVA

FvC

368



model LHC

© SyoYN:
Mgy
R
L : 2HZO] (mm) LHC 0-c
HICIAO|
| F o 282 kN
s
P : ZZRYMPa) = ||
() LHC04802 ALSS A2
Ze7Y 5.0MPa, HHZO| L=50mmA|, S ZH2 <f 2.8kNO| ELIC}.
FOIALE
1. 28 9 I 0E= SYDH(KN) I S5RY (MPa) Q| #AIS LI L ASLICH
2. HEGEH(L=0 A)2 —ELE.:.“EQ HLAOIA T 5 YELICE
3. SERYOILL FARMS] Z20)| T2t 2 ZHET} 2 2= AYSH0| A= BRIt ASHCL
4. SUEAS AL LBAROI 2201 o) 5242 LIERLCE
5. SYIH2 2fH Z0[0f m2t HalZLIT 2|H Z0[0] XEtt S5 FY2E AZal FHAIR.
6. AZE27HHLI0M ArSotE HY - RIS - +RS2 #1210 U
7. 28 ¥ IHDE FUX0|2E YM= S Y ALAM ME HIELICH
®1.F : ZHZHKN), P : SFRL(MPa) , L @ ZHZO0| (mm)S LIEFALICE
25 7 walcE
LHC0360 || 2mean ™l () F=P/(2.8233+0.0173XL) |
228y | dEHzy EREEI) BLe MZE7Ee) | Huz A f1=306=10)
MPa) | N deolLimm) Q) 2 7 Y =030
L=30 [ 1=40 [ L=50 [ 1=60 | L=80 [L=100[L=120[L=140| (mm) / / =50(s=30)
7 2.5 21 20 19| 18 | 1.7 [ 95
6.5 23 19 | 18 18 [ 17| 15| 1.4 Z 15 L=100(s=80)
6 21 18| 1.7 | 16 | 16| 14| 13| 1. =
5.5 20 16 | 1.6 | 15| 14| 13 12 | 11| 1.0 | 143 i L=140(s=120)
5 18 15 14 14 | 13 12 1.1 1.0 [ 1.0 ] 150 o
45 16 13 13 12 [ 12 [ 11 1.0 09| 09 [ 150 U
4 14 12 11 1110 10 09 08| 08| 150 TS
35 12 10 | 1.0 09 09| 08 08 07| 07| 150 el
3 1.1 09 | 09 08] 08 07| 07 06| 06 150 05
2.5 0.9 0.7 [ 07 [ 07] 06 06 05 05| 05 150
2 0.7 0.6 | 06| 05 05| 05| 04 04| 04| 150
15 0.5 04 | 04 | 04| 04| 04| 03] 03] 03[ 150 0
EIAEU (MPa) 70 | 70 | 70| 70 | 70 | 67 | 60 | 55 0 1 2 3 4 5 6 7
SERY(MPa)
35 v CEELE
LHC0400 | |2@mepiam®l k) F=P/(1.9988 +0.0103XL) |
SERY | HEHEy SHTH(KN) Bli= N8S7HS | AHEE0] 3 % L=40(s=17.5)
(MPa) (kN) 2[HZ0|L (mm) L S/ 1 =80(s=57.5)
L=40 | 1=50 | L=60 | L=70 | L=80 [L=100[L=120[L=150| (mm) 25 / g
7 3.5 29 | 28| 27| 26| 25 L=100(s=77.5)
6.5 33 27 | 26| 25| 24| 23 sz,
6 3.0 25 [ 24 | 23] 22| 21 = L=150(s=127.5)
55 2.8 N S S s m
5 2.5 24 20| 19 18 | 18| 17| 1.5 | 14 | 176 H= 15
45 23 19 | 18 | 17 [ 17 | 16 | 1.5 14 | 13| 210 rnru
4 2.0 17 16 15 15 14 13 12 | 14| 210 :
3.5 1.8 15 | 14 [ 13 [ 13 [ 12 [ 12 [ 1.1 ] 1.0 [ 210 N2l (HY)
3 15 12 12 11 [ 11 11 1.0 09| 08| 210
25 13 10 10 10 09 09 08 08 07 [ 210 05
2 10 08 | 08 08 07| 07| 07 06 06 210
15 08 0.6 | 06| 06| 06| 05| 05] 05| 04| 210 0
Z| DAH2 I3 (MPa) 701 70| 70| 70 | 70 | 70 | 62 | 54 0 1 2 3 4 5 6 7
Z2RY(MPa)
. 5 Al2IHEH
LHC0480 | |2mmepmam ™l () F=P /(1.4386+0.0072XL) | ] eEeE
23Ry | dEHEy FEEEI) U= Ng2tEs] | HRH
(MPa) (kN) 2 HZ0|L (mm) () 4 7 L=50(s=24.5)
L=50 | L=60 | =80 [L=100]L=120[1=140[L=160 [L=200| (mm) /
7 4.9 39 | 37 [ 35 [ 3.2 | N ] 105 A L=100(s=74.5)
65 45 36 [ 35 [ 32 [ 30 [N Z 3 1
6 42 33132030 28| 2 = p% 4 1=150(s=124.5)
55 38 31 [ 29[ 27 25 o / / L=200(s=174.5)
5 3.5 28 | 27 | 25| 23 | 2 0 19 oo, A
4.5 3.1 25 | 24 | 22 | 21| 20| 18| 1.7 | 16 [ 230 LU s
4 2.8 2.2 2.1 2.0 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 230 /// / Sy EN
35 2.4 19 [ 19 [ 17 [ 16 [ 15[ 14| 13 [ 12| 230 L //
3 2.1 17 16 15 14| 13 12| 1.2 [ 10| 230 1 7%
25 17 14 13 12 [ 12 [ 1.1] 1.0 | 1.0 [ 09| 230 Z
2 14 1.0 11 1.0 09| 09] 08| 08| 07| 230
15 10 08 [ 08 [ 07 ] 07| 07 06 06] 05 230 0
Z| DAL (MPa) 70| 70| 70| 70 | 64 | 58 | 54 | 48 0 1 2 3 4 5 6 7
2ERU(MPa)

369



3

ol

ESIN,

S 25 eyl B SEME | oER | AMAs | oM ¢
Rt P.325 S543 tey S5 c ) P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R CES

e - AHEZ
SIOIEE RLE

=377
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

8 LKA
LHC0550 || s#maAsa 1 ) F=P/(0.9712+0.0039XL) | . LKC
2CHES ooy
B EEES S () BUf= NS | HRE ¢ 7 Lew
(MPa) kN) 2| HZO|L (mm) L » e LM/LJ
=50 | 1=60 | L=80 [1=100]L=120 [ =140 [ L=160 =200 6 7 L=50(=20) TMA-2
7 72 60 | 58 | 5.4 | 5.1 [H % L=100(s=70) A
6.5 6.7 56 | 54 | 51| 48 = 3 = R
6 6.2 511 50 | 47 | 44 = L=150(s=120)
55 57 47 | 46 | 43 | 40 moa [=200(s=170) =
5 5.2 43 | 41 ] 39 [ 37 &0 LD
45 46 39 | 37| 35| 33| 31| 30| 28 | 26 | 227 moo3 Lc
4 4.1 34 33 31| 29 | 28| 26 | 25 | 23| 245 TNC
35 36 30 | 29| 27| 26 | 24 | 23 | 22 | 20 | 245 2 . . I
3 31 26 | 25| 23 | 22| 21| 20| 19 | 1.7 | 245 bz Ag2ts(M ) —
25 26 21 21 [ 19 [ 18 | 17 | 1.6 | 16 | 14 | 245 1 Z PR
2 2.1 1.7 17 16| 15| 14| 13| 13| 1.1 245 SIZE HE
15 16 13 12 12 11 10 10| 09 | 09 | 245 0 LLw
EIAFEU (MPa) 70| 70 | 70 | 70 | 66 | 59 | 54 | 48 0 1 2 3 4 5 6 7
ZERY(MPa) ERE 434
10 LL
LHC0650 | |2@mamias  *14a) F=P /(0.7485+0.0027XL) | . JrEs e
SERY | HUCEH S (kN) BU= AIBE7HEY | ARz & DP
(MPa &N #HZO|L (mm, () 8 = L=60(s=25) or
L=50 [ 1=60 [ 1=80 (mm) 2 A
7 9.4 79 | 77| 72 P // L=100(s=65) DS
65 8.7 73 71| 67 = 6 2 A 1=150(s=115) DT
6 80 68 66 62 - // L=200(s=165)
5.5 74 62 | 60 | 57 Bos =200= =2 a2
5 6.7 57 | 55| 52 o, DBA
45 6.0 51| 49 | 47| 44 | 42 | 40 | 38 | 35 | 23 i D5C
4 5.4 45 | 44 | 41 39 | 37 | 35| 34 | 31| 260 3 -
35 47 40 | 38 | 36 | 34 | 33| 31| 30| 27| 260 cicdeully
3 40 34 33| 31| 29| 28 | 27| 25 | 23 | 260 2 2EE s
25 34 28 | 27 | 26 | 24 | 23 | 22 | 21 | 1.9 | 260 BZL
2 2.7 23 22| 21 20| 19 | 18 | 1.7 | 15 | 260 1 ST
15 20 17 [ 16 | 16 | 15 14 13 13| 12 | 260 0
| TALZ 242 (MPa) 70 70 70 70| 67 | 61 | 56| 49 0 1 BZX/)zG
TEE SYE
VS
VT

72 0j0|=
Amg deig

DWA/DWB
MESR! BH0|A

FVA

FVC

370



371

= O E oy 2y RUE et SIS HAIS LIEH

AtEste 2ol 2y ZUE M2t

B

model LHC

AYERA 2

(28xE=3) HERA|ZH
(MAER3T)

(ZIAEZS)

SEAZI0] T2 20 LIEtLHE SEAZIED KOS 2o FHAL.

X}
2& Q0] Lt

LHC0360 23S ZHsec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16
0.005

0° AL
0.004 5028 5

0.003 ,’
4
o / / nsx

0.002
el X1 /

IE (kg * m?)

>

2

0.001

o2l |
0 01 02 03 04 05 06 07 08

Y2 ZFEAZHsec)

LHCO0550 2IEXA|ZH(sec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16

0.030
| / /
90° AL /
0.025 2
S ’
IS U
< 0020
o0 / /
X /
/
Y 0015 ’
v
i P&
X0 %1 7
0010 7
E=) ’
ﬁ /
0.005 £
4
. |’
ozl |
0 01 02 03 04 05 06 07 08
2| ZEEAZH(sec)
FolAfg
x1, AT Bt (LZHO-T)2| &4 ZHES LiEHY
%2, 2Hel 2y RHEVL A2 R0k, 2H 90

.2 dEE DAERET S22 SHT

J
T
)

. A0 2H7F XS0 sl T4 5hE E(
OEOIROZ £ ZHE SHFHUAR.(RY

5. SEHAZO| HR Ho WM FX| Y=o Aatt I
ol

6. & 1T 0|99 ZUHO= AIZdt= ER

[
=

1
2
1
2. SERY-RYOIL HH o R KMo w2t 2
3
4

L &E Y2 FYE 427t S50 HES O/F
=
=

SHEEIUR M2E YK YEO ABL HRREY A4S
H=2 =
. [

LHC0400 EIEIA|ZH(sec)

0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16
0.010 T

/

0° A2 /
0.008 el ’

0.006 /

w| /
2 0004
2] %1 ~
4
Z
d
4

(kg * m2)

Bl

0.002

y

o L2 !
0 01 02 03 04 05 06 07 08

2| =AM (sec)

LHC0650 2IEXA|ZHsec)

0 02 04 06 08 1.0 12 14 16
08 ‘

I
90°¢%/ ]

007 #
— /
L 006 / 7
w 005 4
= ’
U 004 .
. / / sz
0 003 /]
% ’
2 002 /7
o %1 / ’

001 /-

o L2 !
0 01 02 03 04 05 06 0.7 08

2| R EEA|ZH(sec)

4 RUET} 2 BoIAE AY SHO| o]
of2S FHELIC

YD Y2A ZLS)U DEQ HOjR HAERE)}
HRC] SZHOIO| A P.1044E HEFHIA
2 HEo| 243 maL Yol0] UL

25 FHAR

tE

LHC0480 EIEXA|ZH(sec)

0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16
0.020 ‘ v

/
/
90°A¥ i

0.012 G

] /
= 7

0 0008 / v
1l

0.016

(kg * m2)

r
ot
2

o

dq

1 4
/7
0.004 / Ld

4
d

Bl

v

o L2 f
0 01 02 03 04 05 06 07 08

2| ZSHAIZH(sec)

EE

4
= 87t ASLILL



EE - CHHR
S 20— =% o = P
M8t P.325 =At %E‘H\Eﬂg ],O; SEME

(S AIZt 1242 9

24 RHE 0.0068kg m20| [t ALZA|

DEFA 90° A Y SEAIZ
QEIZA 90° 2 SEAIZE
Q=3 MSHAZ

@a|x HERA

s
1.2 1B MSHAIZL2 & &

LEFRHLICY

T 20.44% 014
T 240.22% 014
D 2%0.8x Ol

T 2F0.4% 0|4

E=Z3 A9 18FH AIE

L,L1,L2,K,b : Z0[(m)

0 02

S H AR 5

o

FHIM 2]

J

Z2IASEA|ZH(sec)
04 06 08 10 12 14 16

Al

=== | LHC0480
0.020
0.016

55 / ] 17

0.012

0.008

[
g

ANy

S

0.0068,

YN RHE (kg - m2)

0.004

01 02 03 04 05 06 07 08
Y| =S HAZH(sec)

m,mi,mz2,m3 : S2F(kg)

2 2 2 2
14L+b +m24L1+b

I=m
12 12

I=m

: 4124 b2

) 41124b?

+m +m3K2+ms3

12 12

Harmony in Innovation

L22+b?
12

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

e - HEY
Sl0|E2 FLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

372



%% é'%IE'F':':'-*E sn':'ulrilullE E|'?=I modeILHC
Oz ©RAR I3RS
C : 7FAZI EfQI(GLIAMEE 1 221 _ Nx
2P XILE pP
x & 22 LHC-CRY| Z|= MEHE LIEFHLICH @ @
23| RZE ; GLIA}*3 JA B
(ALIZ 2217}

®JB

-0.05

\
CA
AA

2-GLIAER (24

HE (££)

I eQ

¢ CC OV AN AR E =1
REF(LEFR! : 180°HtCH)

. [ S
2 8 I 1_ <
> E N\ o
— S EEE ) ¢ BB 2
|
R — e BB
< [- e oU i L
G L ®
= .
v
w
o
$D-5)
Nx
23™E

08 (#3)

| xHE

03 (23)

FolAfE
x1. dHZANEES 23N BE
*2. RABEE 225t YL,

373

SHISHYAIR.

£olX| HELIC

=]
= HISHYAIR.

SIZRENE|USH

¢D+8A3

6.3S

co.6

%5




o

sHUE QIFx| S H AR 5

J

R s | IKOSMEK

Harmony in Innovation

© FAEA stolnteiAlelx
ofof Al2ix
(840 : LHC0550-CR, LHC0650-CL)
R EIES T
— s -
L H C 0 4 8 0 C L EIxfeiNo. Sl0|E2 SLIE
Y 2HarAl 45717
opHAfE)

2 EENECE
OIS - 7|EH

LHA
© QYX|LE U BAR JITXLE (mm) 7
SAl LHC0360-C0] | LHC0400-CO | LHC0480-CO | LHC0550-CO | LHC0650-CO) aw
HMAEZSZ 1.5 125 13.5 14.5 16 LT/LG
AYAERZF(90°) 5.5 6.5 75 8.5 10 _TLA-2
EEPS-FE] 6 6 6 6 6 e
A 90.5 99.5 108.5 122 1335
49 54 61 69 81 gas¥s
C 40 45 51 60 70 tx
D 36 40 48 55 65 o
E 53 58 61 69.5 75.5 LM/LJ
F 28 33 33 395 445 TMA-2
Fu 62.5 66.5 75.5 82.5 89 TMA-T
G 25 25 28 30 31 QIMEE
H 29 315 355 39 46 LD
J 20 225 255 30 35 #EC
K 314 34 40 47 55 =
L 66 73 83 88 106 o
M 1 1 13 12 13 =g
Nx 235 26 30 335 395 w
Ny 8 1 12 15 —
p 3 3 3 3 5 L
Q 7.5 9 9 1 1 LR
R 45 55 55 6.8 6.8 LDLP”
S 16 15 175 17 17 on
T 135 14.5 155 16.5 18 DS
U 15 18 22 25 30 0T
v 13 15 18 21 24 T
W 1 12 14 15 16 DBA
X (B2 TX|) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 DBC
Y 5 6 F) 8 10 .
VAGE) Q a3 a3 a3 4 T T
AA 22 24 30 32 41 BZT
AB 7 8 9 10 n BZX/JZG
AC 245 265 33 355 45 I
BA 14 16 19 22 25 ST E—
BB 17 20 25 28 34 %
CA 6 7 9 10 125 NE—
B 6.5 6.5 75 95 1.5 L
cc 4 4 5 6 6 VM
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 v
IA 35 35 35 35 45 VK
E AHC
JB 14 14 14 14 19 Sam
SIEEGLA G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 e
2R|ZEEGLIAt Fa
oz 1BP5 1BP5 1BP5 18P5 1BP7 a8 Mo
ARI 8 234 41 6.3 94 149 214 WA
cm? | Z2EA 6.1 94 145 220 327 —
Fo %6 kg 0.6 0.8 12 18 24 e ';if/‘f
FOUME %6, LE-E0IHA2IEE T3l AUSUT THI0| FYS LIEHLICY, e

374



EZ AYSHID HAME EIQ  amaAxid/LMMz2] model LHC

©H|0|HZ3 2| MAX|$

*EO|HE 3 Bt A2t MAXEAIL] ZOSHIAL.

HSEAMEA
R
e

HIC|AFO| X
(mm)
ThS7]7[&Ab1 | LHC0360 | LHC0400 | LHC0480 | LHC0550 | LHC0650
HHHs A 17 19 23 26 29
YHHAZAYRHY B 14 16 19 22 25
- @ 3 3 4 4 4
D 10.5 10.5 12,5 14.5 16.5
E -I 7 +8v027 20 +8.033 25 +8.033 28 +8.033 34 +8.039
F 15 17 21 235 29
oF'’ G 8 9 15 13 155
C0.6 @] H 4+9018 4+0018 5+9018 6+9018 6+9018
fa) L rodl = QMENHET) | p4(h8)X10| p4(h8)X 10 #5(h8)X 12| $6(h8)x14| p6(h8)X16
K =}
< 2 A FoAfE
1. AL Z0J= P369, P.370 O EA|E SEMES A5t CIS AAHEL SHUAIR.
SEHs 2. 219 O TIEX|+E AYRHE MZSIHSHIR0| AIYRIE SFA7|X|
A5 - HEE FISR0| WMot 5, SXEYQ ¥Q0| He F7t ASLICH
3. 2HO AUZHYSTS(pH) 2 TR0 U0 H FA0 7HESHIAIL,

375



sYME QR4 EIEREVBIES M| A 2| TM% KOSMEK

Harmony in Innovation

CEINEES
R E (mm) olof Al2lx
aul LZH0360 | LZH0400|LZH0480 | LZH0550 | LZH0650
HO048 0-T i I e
AOIE CIxt2INo. 12717184l |LHC0360 |LHC0400|LHC0480| LHCO550| LHC0650
(2228 3xX) (HZ2| HEHE) W . =y
A 120 145 160 170 175 SI0|=2 SLIE
B 26 2 40 45 50 P
457d&§%g, C 17 19 23 26 29 R
o \ I
. \ f D 13 16 20 23 25 Zolupat - 7|}
5 E 14 16 19 22 25
A F 17 20 25 28 34 .
¢ G*92 G 15 17 21 235 29 iFF’z
06 H 13 16 20 225 25
| Ag gUn
: BN LHA
of o || R 1. & S50CH LHC
‘ 2. WO WFO0f MEHRE ZILT5101 ALRHIAILR. t:;v
‘ 3. SINFHS WSt HRE HIOT 232H MAXISS e
oF HEB S SIIBSRIAR. R
TLB-2
TLA-1

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
MESR! BH0|A

FVA

FVC

376



THLAESHZE Fouz model LHA/LHC/LHS/LHW/LT/LG/TLA-2/TLB-2/TLA-1

= =
© 7N
© MA A FoAEt © SFAIZA Fo M
1) Abke| &hol 1) AE A el
o Zt HELQ AtE &ol & AL FHAIL. o HIEA RAXSR 2 (P.1115) & &msto HHEst 7|§S
ALESH FHUAIR
2) EEMAA D
° FUsS|E9 “71I01I 1M e, "TRYAMZIH SEH 03| 2t FolAl 2) 2 &
R L EE R IﬁH ZuNe. SZAAE B Behel o0l o EA X2 SAPYRNY EE(YETEI)ERE BN BE
o =%, ot S0| Llst= AR AELICH (P16 & X) THO| £ ALE3510], o2 E S ETZ MG HAIR.
o 235 YalxZo| SAl RYTF B IHs 40| s Hojs Moz FHED O|MOR HZsHY SO S - BEO| 45 2olo]
St X O A2 ot
ER Ra2ESE HAZEA (N-m)
3) 2EHs YHRUET| B 5 =5 1 LHA0360 / LHS0360 M4x0.7 40
o BANDHET} IH A|HEA HE o ozt 2WZ 0| mp0| g Vi M5X08 80
Wzt LHS0400 / LHW040] ) :
== LHA0480 / LHC0480 V508
£, BFR 0| Bl R RAol| mHatd s M3 S5to| otels H2Tt " LHS0480 / LHW048C] 5 80
olaLc). LHe LHA0550 / LHC0550 V6 "’
o HYTUESO W2} BB SHAIZES HBH FUAIL. s DRl
SIS A2t Oz, E F=5t0] SIEAIZHHM SEAIFH FHUAIL. LHW LHS0650 / LHW065] M6 14
t:cﬁ)775501/mso750 Vs 3
4) 2¥xaso A}SAIE, n|¢§zs a#SHE 85
N - : LHA900 / LHS0900 M10 65
LT0301/LG0301 M4X0.7 32
5) SANHEE SUTsE BS LT03601/ LGO360] M4X0.7 32
o ol A 0| T 0| | A Bl A LT04001/ LG040C] M5X0.8 63
o SHZUN SUTIAUO YA HES A FHAL, LT0481/ LGO48] M5X0.8 63
LT/LG LT0550/LG0550] M6 10
LT06501/ LGO650] M6 10
LT07501/LG0750] M8 25
LG090L] M10 58.8
LG1050] M12 98
TLO0400-0 M5X0.8 69
TLO0600-0 M6 18
TLO0800-0 M6 18
%@i TLO100C-0] M8 25
oA TLO1600-0 M8 25
- » TLO2000-0 M10 58.8
6) LHA-M/N, LHW Ar2Alof chstod L2500 M10 88
® oK MM E MY S Hst= LHA-M/N, LHWALE A= TLOJ4000-0) M12 98

HAA MBS A AL A2 FolAbet (of2h 7| HO|X])S E3
2ol St AR,

-ofloj Ml TS EFY LHA-M/N 2 P.359 & X
SMAME SX AY YD IHW 2P3992 A

495



T oo
o

W
Il

e KOSMEK

Harmony in Innovation

A
H

CNENETES
oflof Aj2|=
3) A 73 - 22 @ S™EI X0 DEE MEfR EXTOVETES
o i Eojmsals  HAERCSO ML RO HESZ®xUARE, T —
O|2&0| #&tsll /o™ 2llHIt =& & JtsMo| AFLICH ERc Mo 2t dXIE ;OEE for,_lg
X - MEE 525 oto] RE0ILt 0| EE S HHsH FHAIL. AL E AT Z D™ 227)7]
o AY = ofefES EIE MAS FHAIL. FAMAL, O, ALl 2tz Q| obiIA2|
LHA/LHS/LT/LG EZ : Blo| 23 &t Efel F2 AXIM Z sl FHUAIR
&4 LEARALO|= HAZES (N-m) FolAE - 7IE
LHA0360 / LHS0360 M14x15 21~25
LHA0400 / LHC0400
X1. g S =ajo
LHS0400 / LHW040C] M16x1.5 33~40 2l & zyn
LHAO4B0/LHCO4B0 |\ 465 ® X2 oilsto|ASe DHAIZ MeflM HAERE Met SFA
LHA | 0480/ LHWO4E, SZ7gol S Zol, AguEoz F2t XA M3l o
LHA0550 / LHC0550 —
tHC | hsosso/LHwoss | 2215 84~ 100 Azl MBI 2l DHE ES Folch,
LHS [ LthA
LHW LHADGS0/LHC0650 M27 %15 120 ~ 145 T
LHW0751 M30x1.5 1757210 T JE0IM, 710{22IS2R [ Lhw
LHAQ900 / LHS0900 M39%1.5 280 ~ 335 HAERCO 3|M E3S
~
LHA1050/ LHS1050 M48X 1.5 333 ~ 400 JbsHX| T HHE c)
LT0301/LG0301 M8X1 8~ 10 [ TLB-2
LT03607/ LG0360] M10X1 15~18
LT0400J / LGO40[] M12X1.5 24~29 o)
LT048(] / LG048[] M16X 1.5 37 ~45 4) AYLE xH < ELTA
LT/LG | LT055(]/LG0550] M18X1.5 59 ~ 71 e Al o e el Al e o xA e
LT06507 / LGO65] M22X15 9B~112 o SESHAZL JME, S HFE0 5 ZHE W FHA
LT07501 / LGO750] M28X 1.5 147 ~ 177 Zem Ex0| 2OXHOR WE HPE 2o ojFL} 242 tmu
LG090C] M36X 1.5 235~ 282 wal g Aol 2lolo| ELct VA2
LG105[] M45X 1.5 300 ~ 360 ] ) _ A
o HEA| 3| 2oto oflofuf 7| E St i T SEXHE W FHUAIL. TMA-1
LHA/LHS-F/LT-F/LG-F & #elx| 2] EtQ), TLA-2/TLB-2/TLA-1 E&E 3| Zotof of|o{7 B QoM MEs 2ExMS a4 oAU e
EQ HAEESA HAZES (N-m) o ATLERES WHL HAE (S 4)oM MMl mAAEE
LT0301-F / LGO301-F M5x%0.8 75 TUmEmE sEEAnare & ° Lb
LHA0360-F / LHS0360-F - " IEE(RE ) 4oz 8 ZH FUAIR. Lc
LTO360-F / LGO36L-F TNC
TC
LHAQ400-F / LHS0400-F )
M8X 1 33 Za I =Y -
LTO400-F / LGO40C-F 5 EHA - & == ) ) aymen
LHA0480-F / LHS0480-F P . o 77| B X0l ZI|UA HEE HMstol o 2E - M FE HE 2|ZE d7H
LHA_F | O8O /LGOBIF ' o MZo| Mateiiich. Metst 22 MA9 ChAl Bhel o W
LHAQ550-F / LHS0550-F ,
- M12X15 100~ 114 EJCESSNE=N ZME MaiC
LLHTS_FF LTOS5TT-F /LGOS oiFHA 2 ]
LHA0650-F / LHS0650-F
LG-F M14X1.5 160 ~ 180 LLR
LT065L-F / LGO65L-F 6) E18 %2 CER(-D)ol &35t Fo U
LHAQ750-F / LHS0750-F _ ; o .
M16X1.5 250 ~ 280 o TOREA, IJAERC JMHUES 5 THAIR.
LTO750-F / LGO75C-F FAAL I IHaES o FAUA ) DP
LHA0900-F / LHS0900-F " EC Moo AR ES AT HE 1HSH0] 0 RS 6 DR
20%2 500 ~ 540
LGOS0LTF FYUAIL HARES HZ ESE Ol ER 8 FUAIR. =
LHA1050-F / LHS1050-F V242 260~ 810
LG105JF cenei
TLO0400-0 M6 13 o
TLO0600-0 M8X1 32 Dac
TLAp | THD0800-0 M8X1 32
By  TLDI000D M10X1.25 63 I
LA TLO1600-0 M12X15 100 ol
TLO2000-0 M14X15 160 e
TLO2500-0 M16X1.5 250 e
TLO4000-0 M20 2 500 R
TE S¥D
o IAE Zco oist EFV ISR W 37| 7T} ohe Al LIAFAFOI= HZES (N-m) Vs
502 DAE ZCo EIJ XX REE Cf2AISS LHA0360-000D M4x0.7 32 VT
] . LHA0400-00D M6 10
+ XFod sl =A B B
BnZ Hds FHAL. LHA0480-(111D M8 25 27 ARy
PPN LHA0550-0]CID M8 25 L
- __;l o= = . LHA0650-00D M8 25 VM
@ SH=ZS xS0 n¥et LHA0750-0000D M10 50 vJ
AENE Bile o QX AHME 5o, LHA0900-[11D M10 50 VK
— M1 =
HHDNE HES 4% ZojED LHAT050--D 0 20 ione
@2UTE X 20M B2lstol, e
#8{E o{Alulo|AS 0 2 HAE K|S
InM™sto] LHHEE & =olch Ama) ala2ig
DWA/DWB
RIZERETES
S« DETOIAIES P1115 2 HESHAIAIS CRAABH FOAE - RUMERUAE - RYUMUCIY SEXOjHZ TN FVA
* FlgaoF oAbt - 24/HA cHE FVC

496



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Control valve

ZEE wH

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

/93 MEE
HH . of|ofuf 7| -

GUALEER D

AL EEEE WH off o]t 7| &4 GLIAER O CiO|ME O}l REH
Al RA wHH
Model BZL
Model BZT Model BZX Model JZG Model BZS

1053



ik ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

sto|me A2 =

oo Aj2|=

8, RS =L ELIPNETES

WH . HEZY
SI0|EE RLIE

zu= +5717)

_ otMIAf 2]
Model BZ L 7MPao| st SN
e
O

— P.1055

>

&
e

EYEEAHE =&t

| oko] ofjofw}7| 7} FHs et ch. BT T

o &

fuIn

N[>
|0|- FHI

model BZT 35MPao| &t
~ P.1059

LKW
offof ] A | Z5fof| o3 5|2 etol ofojwl7| 7} Ths M
gk TMV-2
TMA-2
TMA-1

IMEE
LD

Model BZX

— P.1061

25MPaol st

-

<<

GUAER D GUAIEE 1 2HE &5 sle2ioz, 320t B e
o|o{ul 2| It FHs &l Ch LL/LLR/LLU
DP
DR

DT
MOdelJZG 35MPao|st &J/ ECIPNEIT

— P.1063 DBA/DBC

>
&

ME{E HIOJA
FvO

<

Clo|ME Ol EH HYE uHA] C CEFRIO| ot SW=o =W Mx| JHset
NEES =] G A M B2 Al-A HE"Hau:r.

2y ZA0|E ¥
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

Model BZS

— P.1065

7MPao| st

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1054



1055

model BZL

G LIAF ALOI=
10 : LIAME G1/8A LA}
20 : UIAFE G1/4A LIAL
30 : LIAMR G3/8A LIAL
CIxtel No.
1 HEQHH HEQLc)
RlojgrA]
A : ol A B
3|27|=:olgfel 3|27|=:0|E{o}R
B : o|gole $|27|5:0|H 3|27|Z:o|EotR
P1ZE P2 ZE P1ZE P2 ZE
fe33E Ezx KA3IE Syzx
© A
4| BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
ZoArEe MPa 7
LHet MPa 10.5
Ho{rAl o|E{Ql oJE{o}R
G LIAFALO| = G1/8A ‘ G1/4A G3/8A G1/8A ‘ G1/4A G3/8A
=R MPa 0.04 0.12
I ERHH mm?2 26 \ 50 16 26 \ 5.0 10.2
AL2SA ISO-VG-32 Atgh et ZtER
ABRE C 0~70
2XFHMMEET N-m 10 25 35 10 25 35
et g 12 26 48 12 26 48
FOIArEE 1. gEA| 23 £ FAEIR Fabf FHUA L. AT EZES WHOHE 2 X022
RAEIJ} RESIH, RYXEE &5 = E R AFHLCH
2. st At25H BZLE CfE ¥ =of| ChA| 225X oAl 2.
Sz o| GUIAL HiEt Zlo|o HxPJt flonz, H2Wo| S2AMSHA Elo] REEME &4 ole I ASULL

© 2ASHE

e DBA (5& DBC (=28) FVA (Z28) FVC (58) FVD (88) LC(HS LCW (28)
= 542y | S 42H | e Hlo|A | HE Hlo|A | MEZ dlo|A | T MEE | 95 MEE
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) LC0262-C0 | LCWO0360-CLJ
(DBA0320-CL)) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) LC0302-C0 | LCWO0400-CC]
(FVA1001) LC0362-CL] | LCW0480-CL]
BZL0101-A LC0402-CC-0 | LCWO0550-CL]
LC0482-COI-0 | LCWO0650-CLI
LC0552-C00
LC0652-CI0
DBA0250-C | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-C | DBC0320-CC FVA0631 FVD2500
FVA1001
(DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) | LCO752-CO0-D
BZL0201-A (DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0902-CI0-0
DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
BZL0201-8 DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600




i HAEA Aret S SH E SYSYaRlz g+ (Y KeSMEK

(ly= Harmony in Innovation

© FHEcHSHE oAz
anl LHA (25) | LHC(2E) LHD(2E) LHE(EE) | LHS(BE) | LHV(EE)  LHW(BS) | LT(ES) LG (2HE) R
== A% Zun | AYSUT | A IUT HYAYSAT A Jum | AYSUT | Ag Ium | AY Iz | AgZuzm
(LHA0360-CCIC)| (LHCO360-C -1 | (LHDO400-CC-C0) (LH50360-COIZ-0) (LHVO400-CIE-C) (LAWO4O:CCIC-0) LT0301-CO-1 | LG0301-CO-0 [RSSUE
(LHAG400-CI)| (LHCO400-C -1 (LHDO480-CC-C0) (LHS0400-COT-0) | (LHV0480-CLIE-C0) (LHWO48T-C0-0)| LTO360-C -0 | LGO360-C -0
BZLO101-A (LHAO80-CCIT-D) (LHCO480-C ) (LHDOSS0-CLI-CJ) (LHS0480-C -0} | (LHVOS50-CTE-CT) (LHWOS5-CO00)| LTO400-CO-0 |LGO4OD-CO-0 i - 742y
(LHAO550-CCIC-0)| (LHC0550-CO-0) (LHS0550-C-0) LT0480-C[I-0|LGo480-CL-0)  rOI== #HE
LT0550-CO-0|LGOS50-CO-0 487171
LHAO360-COC-0] | LHC0360-COOT-00 | LHDO400-C-01 | LHE0300-C] | LHS0360-CO0-0| LHV0400-CIE-] |LHWO400-C000 i
LHAO400-COOC-01 | LHCO400-CCICH-0I | LHDO480-C-1 | LHEO360-CLI | LHS0400-CLOTH | LHVO480-CIE-C) |LHWO48T-COI0H] SO
BZLO101-B | LHAG480-COOC-01 | LHCO480-CI0- | LHDOS50-CC-1 | LHEO400-CL] | LHS0480-CITHI | LHVO550-CCIE-C] |LHWOS50-C -0
LHAOSS0-CCOC-0 | LHC0S50-CO0C-00 LHE0480-C[] | LHS0550-CIT-] I
LHEO550-C ] T rarsic
5710201 | HABSOCOT0) (HCOBSOCOO) (LHS0650-CLITC) | (LHVOBS0-CLEC) (LAWOGSTCCI0C) LTO6SC-C I LGO6SC-COH —
(LHAO750-COI0) (LHSO750-CO) (LHVO7S0-COE-C) (LAWO7S1-C00) | LTO750-CO0-0 LGO750-CO-0) .~
LHAGGS0-CCOC-0 | LHC0650-CO0T-00 LHS0650-CTI1 | LHVO650-CCIE-] |LHWOG50-C -0 BT
BZLO201-B |\ i7s0com0 LHS0750-COC0 | LHVO750-CIE-C] | LHWO751-C000 LHD
(LHAO900-CCIHD) (LHS0900-CO0-) LGO9O-C -0 WS
BZLO3OV-A | mesncon0) (LHS1050-CIC0) LG1050-C0-0 o
LHA0900-CCIC-00 LHS0900-CC00 T
BZLO301-B |\ \mosocono LHS1050-COC-0 T2
TLA-2
) LKA (25) | LKC(8S) LKEES) LK(ES) LKV(ES) & LWES)  LMES U (et5) D
¥ uzsus  wasus dugYasusuzuzasus woSYs  Yasun | gasun | masus T
(LKA0360-CTI-0) (LKCO400-CTHD)| LKEO300-CO | (LKK0360-C-CT) | (LKV0400-COE-D)) | (LkW04000-C0-0)| LMO300-CCI | 1LJ0302-CL) g3 sun
(LKAO400-CTI-0) (LKCO480-CTHI)| LKEO360-CTI | (LKK0400-C-CT) | (LKV0480-COE-CT) | (LKWO48T-CITT)| LMO360-CI | LJ0362-CT) ti?
BZLOT01-A |(LKA480-COID-0)| (LKCOS50-CCHI)|  LKEO400-COI | (LKKO480-C-CT) | (LKVOS50-COOE-CT) |(LKWOSST-COID)| LMO400-CLl | LJ0402-C1 BT
(LKAOS50-CCI0) LKE0480-C1 | (LKK0550-C-7) LM0480-CTT | LJ0482-C[] LKV
LKE0550-CTJ LM0550-C00 | LJ0552-C0 Lkw
LKAO360-COIT | LKCO400-C L0 LKK0360-C-C1 | LKV0400-CLIE-C] | LKWO40TI-COITT] %
LKAO400-CTI0-0) | LKC0480-C -0 LKK0400-C-01 | LKV0480-CCIE-C | LKWO48T-C I WA
BZL0101-B LKA0480-CCC-0 | LKC0550-CO-0 LKK0480-C-0J | LKV0550-CCIE-C] | LKW0S50-CO00 CTMA-T
LKAO550-C -0 LKK0550-C-C] S
(LKA0GS0-COITH) (LKC0650-C ) (LKK0650-C-CT) | (LKV0630-CTIE-D) | (LKWOSST-CIIT)| LMO650-CT1 | LM0652-CLJ T
BZLO20T-A |y o750c) (LKVO750-COE-CT) | (LKWO751-C0) | LMO750-C01 | LM0752-CL Lc
LKA0650-CTI-0] | LKC0650-C 110 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C | LKWO0GS -0 aw
BZL0201-B NG
LKAO750-CI-0 LKVO750-CLIE-C | LKWO751-CO0-0 e
(LKA0900-CI0) 1J0902-C[J
BZLO301-A | 10s0-cne0) LJ1052-C0 GIEE 2E
szt0s0rp | LA ﬂ,i
LKAT050-COI-] N
Zue ue
SAl LL (58) LLR (B88) LLV (53) LLW (58) LL/LLR/LLU
- ASMeie] | FSMelg | 2|ZE daiM | 8lZE A2l op
(LL0360-CTIT1) |(LLRO360-COCC0), (LLVO360-CE-CT) |(LLWO36C1-CO0) g;‘
(LL0400-COTHD) |(LLAO400-COI-0)| (LLVOA00-COE-0I) (LLWo40T-CIC-0) o
BZLOT0T-A || h4g0.c00) | (LLAVABO-CO00) (LLVOABOCTIET) | (LLWO48-CI ) .
(LL0550-CTI0-01) |(LLROSS0-CTI00) R
LL0360-COT0 |LLRO360-COD-C-0] LLV0360-CTIE-0) | LLWO360-CO0-0 o
LL0400-COC-0 |LLR0400-CODII| LLV0400-COE-CI | LLWO400-CO0-0 MEYHO0E
BZLOV0T-B | || (4800 |LLRO480-COM0] LLVO480-CTIEDT | LLWO48TICIITH VL
LL0550-CO0D |LLROS50-CO0D ETT
(LL0650-CC-01) | (LLROG50-CO-C0)
BZLO20T-A ||| \750.c000) (URors0-C ) T
LL0650-COT0 |LLRO6S0-COHD Tas
BZLO201-B | || (750.con) |LiRo750-CO00] T
(LL0900-CTTT-T1) |(LLR0900-CTTI00) T
BZLO30T-A || 050.c00) (URI050-C) %WT
LL0900-CUT] |LLRO900-COCD
BZL0301-B v
LL1050-CO0HT |LLR1050-COI00 VFLVEN
VFJ/VFK
FoAbg 1. 2EA2cio 22 mlof (LKE/TLA/TMA Exie)) st A2, 23% - Ya|x% 25 0|E{0lR3| 22 of FHAIL. .
nlEfl 320N, SotslZotel 2Rlolofo] HEHS wr| 419 SERof7} Rakehich, %
HAE Oo|=
Amg din
DWA/DWB

1056



SEE HWH Agczaes s (54e) model BZL

BZLO101-A : o|g{¢! BZL0201-A : o|g{¢! BZL0301-A : o|g{Ql
Hlol s S ue Ho| 5 Sgs Hlo| 5 S ua
10 25 35
30 L [ ]
- 8 ezt SM% 7 '520 gaegsw% =55 (=4 smpa Y
c < < 7
E 6 / ] E15 Eqg N\
2 == 3MPag / 2 &4 3MPa 215 G
I -
i ’ 2224 TMPa )/ | ?,210 g.‘aé%'w?av] e f 1ol lzmegivea) A g
2 ,/'/ 5 — T N P %/ ’//
= S : =
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
o FEUAEIES @) i <@ ZEUABIES @) H- o FEUABIES @) i
Aepssus AREEUS ApsSuE

10 25 35
FEAEAL il 20 TEAEAZE 30 =2 LWS*‘%/

8
< c <25
IS 7 = s A==
§¢ -~ el I — || |&® T

4 yd =K 10 g 15 /’.— T (zmmmaze)

) NP [;’“LMP‘Wl __rfu] 70 - 0
ok o° == oF .eT THUANTHE 0E10 s
5 ’( P 5|, ,‘/ L) M4
ol 0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
tei&A (MPa) tei&A (MPa) tei&A (MPa)
BZL0101-B : o|E{o}R BZL0201-B : o|E{o}R BZL0301-B : o|E{o}=2
RIS RS EETTE SIS
10 25 35 T
8 20 30 —
= otziay SMPy - = 22t 5iPa J =55 (=& svpa ,/
g 6 // §15 y/ §20 ‘ //
2 FEE R ); = (2224 3MPa )/ — 2 EEEERI 74
4 T 10 ‘ I /
o otz{2Al 1MP. )/ - / o —
oF HEEE ag/ - oF ot A 1MPa / 0E10 ot2{2A 1MPa | S
2 2 :' 5 T i 7 /// 5 -
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<o =EUAMSES (E) - <o =HEUAMEES (E) M- <o Z=EUMEES (E) -
ArsEus AreEus ArsEus
10 25 35
8 TEAEAZE) 20 (ZEamazs 30 (z2 ”Amﬁg
z z L 25 -
£6 - s £ = L--
; 4 N P el ;10 ,/ S kel ;15 //, =" (aurmnea) |
o //——" =R AEAEE) o L~ .-F ol A7
5 o2 5 A .- TEUAEAZE) / .
A /- T 5 o
oL 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
etz (MPa) olz{aA (MPa) olz{aA  (MPa)

1057



M LIAL

dgy

I:Iﬁ\_)

G LIAL

<EA

:L

max.H

) E

N

CEETRIES RS

[L[0.1 ]z

i

max.C

H
im

9|2
pid
of
o
Ay

(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

(mm)

g
>

BZL0101-[]

BZL0201-[]

BZL0301-[]

14

18

22

sto|me A2 =

oo Aj2|=

L R EES

e - 7isey
solE2 SLIE

=317
MM 2|

FOIALE - 7|E

LG/LT

15.5

20

24

15

16

20

=0

12

13

16

0
N-o0.10

Z
UL}A} D

8.5

9.5

11

min.P

(ol2H 7 ¢ THA)

(11.6)

(15.1)

(17.6)

G1/8

G1/4

G3/8

3

3

4

35

35

5

10

10

13

3

3

4

min.¢R
max.¢ S
¢T

M6X0.75

M6X%0.75

M8X%0.75

TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

o
W

=
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2

[l

11.5

15

17.5

8.5

17%

13

TMA-1

IMEE

9

115

13

FoIAE

© 72

(S NNV

>~

0%

VWV 2

. AlEO| G LAY

}

Retzlz ol Mo ofME TRYMRIC O SEH0i2| 2ot FoAEtlS
3 2HAE E RolH 717| 2 &% ot

= 40| =l2g F7
. UV B BZL Tl Mo i Zo| El22 ERS0
. IBTHIRRH HE
. Ol LHEPHZAXYE PIZEES R3S

E2|au o|F4E

-
<
=
H
|m
el

e
4o

16

20.5

245

10

135

17

8.7

115

15

G1/8

G1/4

G3/8

2~3

3~4

4~5

sl<lcldlvw®olvlzlzl~|xlclzla|n|miolA|e|>

25~5

35~7

45~9

LD

1S0| U= ol FHAI2.

27tER M2 HRIRES Fols FHAIL.

4= HO2 AESH FHAI2.
X$EH 112t 1252 8

=S o FHUAIR. (L7tER 2M2| Alo F2))

FHAL.

Foia, HEE 32 E HAlal FHAIL.

50| gst= 227t AFLCH (P.14843E)
eistollAl o] oflofw7| e 2 eI stiict SEAl MetollA HAIS FaAl2. (Ba: sl2U7|7]9 HxEE

o2 HE)

LL/LLR/LLU

DP
DR
DS
DT

i

2 ue

DBA/DBC

ME{E HIOJA
FvO

VFL/VEM
VFJ/VFK

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1058



1061

ZEE WH oofur|H

©EgAmAl (ollofwhz]H)

Bzxo@o
0
(12|

G LIAF ALOI=

model BZX

1 LA G1/8A LA}
2 LR G/4A LA
3 UAFE G3/8A LIAL

CIxtel No.

LIAHE

0 : ®ZFouid Z=Lct

o
el

©

2|

=

2

O M
54| BZX010 | BZX020 | BZX030
ERNETIE MPa 25
thet MPa 37.5
G LARAfO = G1/8A GI/AA | G3/8A
AERH ISO-VG-32 Mg et 2SR
AB2E C 0~70
EdFHTAES N-m 10 25 35
=z q 12 23 36

FOAE 1. olofE7I HUALER IS LT = 2sh SRl ZoFHAIL.

(M Mol M 2 2| T0| 4 EX|LOLFAAIR.)

2. metstollA{ ol ofjofud 7| A3 2 I3 B Ch. HREA] Kol AAISH FHAIL.

(D3 207|7|9 HAEEUA HE)

3. W& Rotsl2ulol AHAIE BZL o SXE JIZX4E Hd FAUAIL.



ZHEE ¥H e = Hr oy = el A
M P 1053 SHA|EA| At FRUHSHE 2|84 ( {l KQmSMEK
© FEHSHE SIOITHRAIEIZ
" DBA(2E) = DBC(2E) | FVA (25) | F/C(28) | FD(2E) | LC(RE) | LW (2S) olof 421
< gz Mzl | 22 A2l | MEZ H0|A | ME/Z HlO|A | MEZ Hl0]A | T MEE | Y3 MEE
DBA0250-CO | DBCO250-CTI | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0262-CO | LCW0360-CCI oo pai=
DBA0320-C0 | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500 | LC0302-CO | LCW0400-CCJ
FVA1001 LC0362-C0 | LCW0480-CCI s - s
BZX010 LC0402-CO0-0 | LCW0550-CC1 HAEE S
LC0482-COT-0 | LCW0650-CC] +57)7|
YL
LC0552-C0]
LC0652-CO0- A
B7x0ne | DBAC400-CO DBCO400-CO FVC1000 FVD4000 | LCO752-CO-]
DBA0500-CO | DBC0500-CTJ FVC1600 LC0902-COT-] s
o LHA(SE) | LHC(2S) | LHD(85) | LHE(BE) | LHS(2S) | LHV(8S) | LHW(ES) @ LT(S LG (28) SFAJSFC
S AQl ST | A ST | AYIUT HjmYAYSUT A IUT | AYIUT | AYIUzm | AgIUm | AYIUT g sus
LHA0360-CIC-0|LHC0360-CO0-0| LHDO400-C-0] | LHE0300-CTI | LHS0360-C T | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0400-COC-0 | LT0301-CC-0) | LGO301-CC-0 LHA
LHA0400-CCIC-0| LHC0400-COT-0| LHDO480-C-C1 | LHE0360-CO | LHS0400-C 0] | LHV0480-CLE-C] | LHW0480-C 00| LTO360-C -0 | LGO360-C LD t:;
BZX010  |LHA0480-COT-0 LHC0480-COT-0| LHD0550-C-0) | LHEO400-CTI | LHS0480-COI] | LHV0550-CTIE-T] | LHW0S50-C 00| LT0400-C -0 | LGO40T-C -0 s
LHA550-C 00| LHC0550-C -] LHE0480-CT] | LHS0550-CO-] LT0480-C -0 | LGO48C-C LD LHY
LHE0550-C ] LT0550-C 00 | LGO550-CHJ LHW
BZX020 LHA0650-C 000 LHC0650-C 000 LHS0650-CC-0 | LHV0650-CIE-0) | LHW0650-CO0-0| LT0650-C -0 | LGO650-C -0 _LeAr
LHA0750-CI00 LHS0750-CO0T | LHVO750-CE-D] | LHWO751-CO0-0| LT0750-C0-0 | LG0750-C0-0 .
B7x0so  |TAOS00-COE LHS0900-COT-0 LG0900-C- ETEREEE
LHA1050-C0-] LHS1050-C0-] LG1050-CO-0 TLA-T
T LKA (28) = LKC(®8) @ LKE(®S) | LKK(ES) @ LKV(ES) | LKW(ES) LM (28) U(=s EEE .
e YA SYZ | YA SYD HNYYISYTYIYEYISYT Y3 JYD | yaSYz | yaSuz | yIsus R
LKC
LKA0360-C0-0] | LKCO400-C-0 | LKE0300-CT | LKK0360-C-CJ | LKV0400-COIE-C | LKW0400-CO0-0 | LMO0300-CO | 1LJ0302-C L T
LKA0400-CTIT-0] | LKCO480-C-0 | LKE0360-CTI | LKK0400-C-C1 | LKV0480-CTIE-T | LKW048T-CO0-0 | LMO0360-CO | 1LJ0362-CTJ LKV
BZX010 | LKA0480-CODI | LKCO550-CO-0 | LKEQ400-CT | LKK0480-C-T1 | LKVO0550-CCIE-CI | LKWOSST-COT | LMO400-CT | LJ0402-CO LKW
LKAO550-COC-0 LKE480-CO | LKK0550-C-C] LM0480-CO | LJ0482-CT %
LKE0550-CTJ LM0550-C0 | 1J0552-CJ P
Bzxope | NAOS-COT | LKC0650-CO LKK0650-C-C1 | LKV0650-CTIE-I | LKWOGST-COTH | LM0650-CO | LJ0652-C0 TMA-1
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-] | LKWO751-COC-0 | LM0750-CO | LJ0752-CO S
Bzxoso | |AOOO-CORD 1J0902-C [ T E—
LKA1050-C0-0 LJ1052-C0 LC
LCW
o LL(2E) LR (BE) | LVES) | LLw(ES) ™G
B NSy | NSARG | 2EZE MM 2jZE A TC
LL0360-CO00 | LLR0360-CTT-0H0 LLV0360-CTIE-TT |LLWO3603-C00-0 By
Bzvoro | LO400-COC LLR400-CCODD LVO400-CEC] LLW04OC-COL LLv
1L0480-CO] | LLR0480-CTIT-C-0 | LLV0480-CLIE-] |LLW0480-C00-0 LLW
LL0550-C00-0 |LLR0550-CO0-00 —
BZX020 LL0650-COC-0 | LLRO650-COCCHD %
LL0750-C0C0-0 |LLRO750-CO0-00 TR
Bzvoso | LO0O-COO LLROSOOCODLT o
LL1050-C00-0 |LLR1050-CO0-00 DS
bor
5 23 g
@ﬂng\' DBA/DBC
HEU (£%) .
=23 (Sy=/MziH) e
EENE gei T
M6 (3%) M6x1 BZL
, G L}A} (mm) o
34| BZX010 BZX020 BZX030
A 14 18 2 BZS
@ =N -
® = K B 15.5 20 24 mE Sun
C 19.8 20.6 20.6 VS/VT
=
/ D 93 10.1 10.1 st 270|E T
36/ - E 55 6.3 6.3 VFH
| G G1/8 G1/4 G3/8 CVFL/VEM
E VFJ/VFK
D 105 £ ABCE 33
C FP/FQ
A8 Bo|=
Ang M2y
DWA/DWB

1062



1063

ZEE Wy

GLIAIERa

©EAEA (GLIAER| 2 (olof#?] 71554 )

JZGO0 0
i

model JZG

G LIAL AtO| =
1 AR G1/8A LJA}
2 UAE G1/4A LA}
LEARE
3 UAFE G3/8A LIAL
CIxtel No.
0 : HZEo ™ H2Lch
© M
34| JZG010 | JZG020 | JZG030
Z DALt MPa 35
et MPa 42
G LIARAfO|= GI/BA | GI/AA | G3/8A
VXL ISO-VG-32 Abet Qlut k=2
AgeE °C 0~70
22X FHERES oFLIAF S AR A 10 25 35
N-m | o LJAFS A 2R0lE(LT/LM AXT) 8 20 28
|2k g 7 15 23
FojAbgt 1. mebstollA Q] oflofwly| Beie QIFBLICE WHEA] Mo M MAIE FHAIL.
(2 3|2U7|7|2 2MEEets HE)
2. "E Qets| 2ol MRIAlS BZL o £&E JIZR42 &8 FAAL.
%1, LT/LM o o) a2 22als 82017 f2ol, ¥Fo/50 %= 24 28 E32 MAs T2



=
Db 105s YA EA At HLUSHE olgal4 (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

© FHEHSHE ETTIEES
n DBA(2E) | DBC(2E) | FVA (BE) | FVC (BE) FAD (BF)  LC(HE) | LOW(ZE [
= S5 A2 | 25 A2H | MET Hlo|A | ME{Z HIO|A | MEY HO|A | I MEE | I MEE
DBA0250-C0 | DBCO250-CT | FVAO401 FVC0630 | FVD1600 | LC0262-CO | LCWO360-CC] oo ez
DBA0320-C0 | DBC0320-CO | FVAO631 FVD2500 | LC0302-C01 | LCWO400-CCI
FVA1001 LC0362-C01 | LCW0480-CC) e - 74sey
1ZG010 LC0402-COTH | LCW0550-CC] SRS B
LC0482-COTHT | LCW0650-CT1 2717
LC0552-CI0) i
LC0652-CO00 SO
DBA0400-CT | DBC0400-CL] FVC1000 | FVD4000 | LC0752-COH
J2G020 | g 0s00-c | DBCOS00-CT] FVC1600 LC0902-CO0 .
" LHA(2S) @ LHC(2E) LHD(2S) LHE(ES) @ LHS(BS) | LHV(EE) | LHW (=S LT () LG () SFA/SFC
3 AgZum | AYSUT | AYIUT HEYAYIUT ALY IUT | AYITUT | AYIYD | AYSIUT | AYIUT  sgsun
LHA360-C I | LHC0360-C 70| LHDO0400-CC-] | LHE0300-CT | LHS0360-CITHT | LHV0400-CTIE-C] | LHWO040T-C I LT0301-C -0 | LGO301-C -0 LHA
LHA0400-C I | LHC0400-COOT), LHDO480-CC-0] | LHE0360-CL | LHS0400-C T | LHVO480-CCIE-CT | LHWO48-COCHI | LT0360-C -0 |LGO360-C -0 %
JZG010  |LHA0480-COITHI|LHC0480-COIT| LHD0S50-CO-1 | LHEQ400-C T | LHS0480-CITHI | LHV0S50-CTOE-C] | LHWOS5-COn- | LTO400-C 01-01| LGO400-C -0 e
LHA550-C 01 | LHC0550-Cm0 LHE0480-C[] | LHS0550-CO0T0) LT0480-C -0 LGO480-C -] N TTVE—
LHE0550-C ] LT0550-C -0 | LGO550-C 000 LHW
J7Goze | TAOBS0-CO LHCOGS0-C O LHS0650-CC0 | LHVO650-CCE-C | LHWO650-COCH0 | LT0650-C 0-0 | LGO650-C -0 %
LHA0750-CC00 LHS0750-CO0 | LHVO750-CE-C | LHWO751-C00 | LT0750-C -0 |LGO750-C -0 T
LHA0900-C I LHS0900-C 000 LGO9OT-C -0 ea
26030 atoso.con LHS1050-CO0] LG1050-CO-0 TLA
. LKA (B5) | LKC (=S LKE(BE) | LKK(EES) | LKV (BE) | LKWES) | LMES) U (=) gz san
S Y3z | Y3 ZYn HNYY3I YT ¥EUEYa3yT Y3 ZYz | Y3 SYz | Y3 Suz | Y3 Yz LA
LKA0360-CTT0 | LKCO400-CTH | LKE0300-CD) | LKK0360-C-C1 | LKV0400-CTIE-D] | LKWO400-CO0-0), LM0300-CO | LJ0302-CT] tiii
LKA0400-CTIT | LKCO480-CTH1 | LKE0360-CO) | LKKO400-C-7 | LKVO480-CTIE-D] | LKWO48-CT-0) LM0360-COI | LJ0362-C] LKV
JZGO10  |LKAO480-CIII-0I| LKC0550-CTIT] | LKEO400-CTT | LKKO480-C-C] | LKVOSS0-CTE-C | LKWOSS0-COT-I| LMO400-CI1 | LJ0402-CT0 LKw
LKA0S50-CI0-0 LKEO480-CC | LKK0550-C-CJ LM0480-C0] | LJ0482-C[ f“; sz
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C0) A
LKA0650-CT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C] | LKWO650-COTHI | LM0650-CO0 | LJ0652-CT0 A
426020, o750-cn LKV0750-COE-D | LKWO751-CO0H] | LMO750-C01 | LJ0752-CT0 N
LKA0900-CI00] 10902-C00 T
926030 ose-con LJ1052-C00 Lc
" LL(2S) | LR(ES) | LV(ES) | LLWES) | TLA2(2S)  TLB2(2E)  TLA-1(EE) | TMA2(RE) TMA-1 (BE #
< | E Alzly IS ARE | 2ZEM2M | 2ZE MM | AYSUET | AY ST | AY ST 23 W= e TC
LL0360-CIH |LLRO360-CTTD LLV0360-CLIE-C] |LLWO360-COITH] TLA401-2CC-0 | TLBO401-2CTH | TLAO402-1CT | TMAO250-2CT | TMAO250-1CTT ajme iy
LL0400-COI-I | LLRO400-COIII | LLVO400-CLIE-CT | LLWO4O0D-CIIT-0| TLAGGO1-2C T | TLB0G01-2CTHT | TLAOG02-1CTI | TMAO400-2CCI | TMAQ400-1C [0 L
JZG010 | LL0480-CTIT) |LLR0480-COT-C-T] LLVO480-CTIET |LLWO48-COIHT | TLAOS01-2C - | TLB080T-2CT0 | TLA802-1CTI | TMAO600-2CTT | TMAQG00-1C T w
LLO550-COITHT |LLROSS0-COI0 TLA1001-2CT-0 | TLB1001-2CC-0 | TLA1002-1C0 | TMA1000-2CT | TMAT000-1CT =i sizicy/
TLA1601-2CCH0 | TLB1601-2CTH0 | TLA1602-1CT] %
LLO650-COITHT |LLROGS0-COIT-T-0 TLA2001-2C0-0) | TLB2001-2CC-T | TLA2002-1C0 | TMA1600-2CT1 | TMA1600-1C T
JZG020 | LLO750-COO0) |LLRO750-COIHHD TLA2501-2CT-0 | TLB2501-2CT-0 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2CT] | TMA2500-1CT on
TLA4001-2CT-0 | TLB4001-2CC-0 | TLA4002-1C0 | TMA3200-2CT] | TMA3200-1CT DS
LL0900-CC0-J |LLR0900-CID oT
J2G030 1| 4 0s0-crT LLRT050-CI s2 waiy
DBA/DBC
MEf Broj2
Fv[]
ETT
© 2A"x|5 o osL
BZT
ez e
— (C) (mm) HHE S
@77 84y 12G010 126020 J2G030 VT
N A 14 18 22 BE ZA0|E T
g 3 B 35 45 45 ET
c i 2 180 VEIVEK
D
S24780 G G1/8A G1/4A G3/8A &
FP/FQ
BL ¢ Azg) deir
~ DWA/DWB

1064



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1097

EEI=EE model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP
@©WCA/WCE/WHA/WHE & TiL|ZE 28 C A£O]
K 4 oR @
O
A EA|
WHZ 048 0 - MD S € ],
ES 1 cixieno, ?g
(OlHEEE) HIZHHE ) < P -
®\ J@ 3| 06 06
T$;+ f$;¢ v =
\ 2-08
Ny Ny ZH EZ)
(mm)
54| WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S WCE0601 WCA0321 WCE1001 | WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
oy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
FolAbgt 1. TE :A2017BE-T4
2. RAEEL 45K pEUC AX4E DR 4 20[0| 20| Fuls FAUAIR.
3. 22lo] SA(ARI40|20t BRs AL 29S8 FIIB5H0 ALSH FUAIR. EE B O3S HAE M FUAL.
B 4-¢K CiO.'I
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LL& | @
HLIZE e ﬁ °
A EA| D &
LZY 048 0 - MD 40 EI
PSS 1 C|x}eINo. - \J < De
(Ol E=E) ®IZolHE ) p\ 4 ol w 06 06
"
(mm)
54| LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 | LKAO400,/ LKCO400 | LKAO480/LKC0480 | LKAS50/LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 | LKAO750 LKA0900 LKA1050
I LHA0360// LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKEO480/ LHAO480 | LKEO550/ LHA0550 |LHA0650/LHC0650 | LHAO750 LHA0900 LHA1050
LHE0360//LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480// LHE480 | LHC0550/ LHE0S50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/ L0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/ L0550 LLO650 LLO750 L0900 LL1050
A 49 54 61 69 31 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52.5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 55 6.8 6.8 9 n 14
oz 1BPS 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HAZ kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 17
FOIArE 1, ME :S45C
2, RAEELE B&SHX| FEU L CX+E 212 85 Z0[o %Fo| Tl FHAI2
3. 2210 S (CxI4)0l2t BRst AL oS F7IDs0] ASH FUAIL, EE B 1S HaE M FHAL



U EESE

HEHY [ A2

UEEIEL
HAEA / YRS

Harmony in Innovation

OLM/ULTAG € HHLIZE 28 ; cror I
4] -
H 38 olof AJ2=
HAIEA
S & 29 N2x
LZ 048]0 - MS 7 7,
R = 5 etz T - é SHOIEE L=
\J - 06 06
O 7 © w otHIAfE]
N o Zo|Ars - 7|E}
ng - CEY
= A32
(mm) 20|k
4l LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-Ms VXF
yeoiojaay | T0301/LGUSOT |LTO36C /LGO36 LTOADLL/ LGOMOL TO481/LGO4BC) LTOSSC/ LGOSS LTO6SL/LGD6SL) LTO7SC /LG0T | LG090L] LG105[]
LM0300 /LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 / LJ0402 | LM0480/LJ0482 | LM0S50/LJ0552 | LM06S0/LJ0652 | LM0750/L0752 | LJ0902 LJ1052
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 195 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
J 45 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 DZ-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ——
oa 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 uE
A kg 0.1 02 02 03 04 05 0.8 12 17 bZR
FolArt 1. HE :545C —
2. RABEE 45K EUCLCH4E 12 $3 E0lo] 20| Fujsh FUAIL. .
3. 829 SACA4I0|27 BRS AL, PHE £717H33t0] ASa FAAI2. £E B D8 A2 Mz FAAl2. bz
LZ-S
©LC/TC 8 U EE 28 Aol o
TNZ-5Q
A ZA|
o2 A9
LZ 048 0 - MP 2 2 oA
= a
AlO|= c|X}2INo. ©
(Of2H A=) (HIZo MEEE) ke 06 06 o3 AH0|X|
JGA/JGB
2717
pat / 2-0 o
#2) e
(mm)
Al LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | Lzo9oo-mp ~ 71E21 297
2ol LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 B
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 10752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 CUAEOSA
B 43 48 515 56.5 62 70 82 %3 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
Yx 185 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
oz 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7
¥ kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12
FOlARE 1, = :S45C
2, RAEELE B435IK| FEUCLARITE 02 £5 =0|of| %30 Fdla FHAIL.
3. gelo| S7(ARI4)0|2} BRS AL PHES £I71B00 AR FAAIR £E £ D28 #0E Mt R,

1098



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX 
	model LHC
	model LZH-T : 스윙 레버 
	주의사항
	액세서리 : 스피드 컨트롤 밸브
	액세서리 : 매니폴드 블럭
	영업지점 : Address 



